各 位

上場会社名 株式会社クレハ

代表者 代表取締役社長 小林 豊

(コード番号 4023)

問合せ先責任者 広報・IR部長 数井 明生

(TEL 03-3249-4651)

業績予想の修正に関するお知らせ

最近の業績動向を踏まえ、平成25年8月2日に公表した業績予想を下記の通り修正いたしましたのでお知らせいたします。

記

● 業績予想の修正について

平成26年3月期第2四半期(累計)連結業績予想数値の修正(平成25年4月1日~平成25年9月30日)

	売上高	営業利益	経常利益	四半期純利益	1株当たり四半期純 利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A)	68,000	3,500	3,800	2,300	13.39
今回修正予想(B)	67,700	4,800	5,200	3,500	20.38
増減額(B-A)	△300	1,300	1,400	1,200	
増減率(%)	△0.4	37.1	36.8	52.2	
(ご参考)前期第2四半期実績 (平成25年3月期第2四半期)	63,718	4,780	3,713	2,222	12.95

修正の理由

売上高につきましては前回予想並みとなる見込みですが、営業利益につきましては農薬及び機能樹脂などの高付加価値分野の伸張と販売費及び一般管理費の減少により前回予想を上回る見込みです。また、経常利益につきましては営業利益の増加により、四半期純利益につきましては経常利益の増加および固定資産除却損の減少などによる特別損益の改善により、それぞれ前回予想を上回る見込みです。

なお、平成26年3月期の通期連結業績予想につきましては、現在精査中であり、第2四半期決算発表時(平成25年11月14日予定)にお知らせいたします。

(注)上記の業績予想は、本資料の発表日現在において入手可能な情報に基づき作成したものであり、実際の業績は今後 の様々な要因によって異なる結果となる可能性があります。

以 上